

这封信是使用谷歌翻译翻译的。

2020年5月29日

亲爱的家庭：

我希望在过去的一周里，你能够走出家门，享受天气。请在下面找到最新的区域提醒和更新。

### 学校的最后一天

6月15日（星期一）为小学生，6月16日（星期二）为中小學生提供最后一天的教学。PCSD 将使用这些日期满足 NYS 180 天要求。由于在先前安排的4月假期和阵亡将士纪念日前的星期五继续指导，因此可以修改发布日期。

此外，校长将向您发送信息和程序，让学生拿起留在学校的个人物品，并退回任何非必需品，不需要结束年底 - 如图书馆书籍/教科书不再需要。您的建筑负责人会制定详细的计划，其中包括社交疏远和其他安全程序。这项工作将于6月8日至12日举行。

### 6月6日2020年阅兵班

出于充分的谨慎和保持人们的安全（特别是通过社会疏远），我们正在改变2020级游行的高级照片海报演示。照片海报现在将是独立的草坪标志，不需要志愿者举行。感谢数以百计的人自愿，不再需要他们-志愿者的绝对数量，加强表明我们的毕业高年级学生是多么对每个人都！

我们期待这次特别活动，从6月6日星期六中午开始，皮茨福德消防局将乘坐私人车辆护送老年人及其家属观看他们的照片海报。必须佩戴口罩，并遵守社交疏远协议。更多信息将发送给我们的老年家庭。

我们非常感谢该镇、皮茨福德村和皮茨福德志愿消防和救护部门的支持，帮助他们使 2020 年游行的举行。

游行将在活动结束后一周内录制并上传到PCSD YouTube频道，一旦格式化/编辑完成。指向 PCSD YouTube 频道的链接可在 [www.pittsfordschools.org](http://www.pittsfordschools.org) 区网站主页的底部找到。

### K-8级家庭现场日 - 6月1-11日

6月11日星期四晚上7:00直播 Facebook 活动

从6月1日星期一开始，K-8年级学生及其家属应邀参加PCSD家庭现场日活动。活动使用常见的家居用品，如袜子、洗衣篮、杯子和勺子，并得到体育国家课程标准的支持。

要参与，请按照此"家庭现场日"链接查看 PDF 的说明，选择要完成的活动，然后在 6月1日至11日期间与家人享受一些严重愚蠢的乐趣。请务必拍摄您的家庭现场日的照片，并上传到皮茨福德中央学区 Facebook 页面，星期四，6月11日，晚上7点

授权缺席投票预算投票和学校董事会选举

正如先前所传达的，库莫州长的行政命令要求学校完全通过缺席投票进行预算投票和教育委员会选举。

本周，选票上还发了邮资返回信封，邮寄给区住户。居民被要求使用预付信封邮寄选票。所有缺席选票必须在2020年6月9日下午5点前在区书记官办公室收到。

任何符合以下选民要求的家庭成员都可以投票：

- 至少18岁
- 美国公民
- 2020年6月9日之前至少30天居住在该区

请等待您的选票到达，然后，从星期一开始，如果您需要额外的选票，合格选民，可以通过联系 Deborah\_Carpenter@pittsford.monroe.edu 区书记官，要求他们。

有关2020-2021年预算的更多信息，请访问地区网站，并使用主页右侧的“预算”快速链接。

#### 2020-2021年拟议预算

2020-21年拟议预算平衡的，保持在财产税上限之内，保留项目和服务，并保持税收增长在门罗县的平均水平之内，尽管PCSD在全县每个学生领取的基金会援助最低。

2020-21年拟议学校预算将分配储备，以吸收最初145万美元的国家援助削减，允许在校内和远程方案之间迅速分配资金，并包括总督承诺在整个学年进一步“滚动削减”的战略。

编制这项拟议预算时，有一项谅解，即我们的整个系统可能必须再次以一毛钱改变，或我们可能必须开始我们今天的一年。当总督提供明确的方向时，我们希望做好准备，并有能力灵活转移我们的财政资源，以支持任何情况。明年的预算守则将允许从课堂教学转向网上学习，如果总督决定我们需要在秋季再次关闭或不重新开放。

2020-21年拟议的学校预算对于保持目前针对我们学生的计划也至关重要，尽管国家援助大幅减少。如果预算不通过，我们被迫进入或有预算，方案和服务将被取消，恢复过程已经表明可能需要数年时间。一项或有预算将反映约380万美元的削减，此外，省长还有可能按季度滚动削减预算。我们仍然致力于为那些已经毕业的学生提供同样的机会，这反映在我们2020-2021年拟议预算中。

#### 毕业计划

我们应该有关于我们的毕业典礼和下周敲定的帽子和礼服分发的细节。一旦这些计划确定，这些信息将分享给我们的老年家庭单独覆盖。

度过一个美好的周末！

迈克尔·佩罗  
学校总监